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HAms: Cepreit
Bospact: 110

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 12.07.2014 09:18:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288978/answer/288979




YTpeHHss 3peKlusi, KOHeYHO, TOIKHA UMETh MECTO, HO He 00s3aTeIbHO KaXObi eHb. MHOTroe
3aBHCHUT OT OOIIIET0 COCTOSIHUSI OPTraHKW3Ma, YCTAJIOCTH, TIOJTHOLIEHHOCTU HOYHOTO CHA, COOIIONEeHus
pexuma. B BameMm ciydae xkemaTeabHO HOPMATM30BaTh €CTECTBEHHEIE ITOJIOBbIE OTHOIIIEHHS.



